



Město Holešov

Masarykova 628, 769 01 Holešov

Číslo
jednací.: HOL-1352/2025/SVZ/VAS
Spis. zn.: 191/2025

Program pro poskytování finanční dotace v roce 2025 z rozpočtu města Holešova na sociální oblast z Fondu kultury, sportu, vzdělávání a sociálních věcí města Holešova

POSKYTOVATEL: město Holešov

Administrátor Programu: Odbor sociálních věcí a zdravotnictví Městského úřadu Holešov

Název programu pro poskytování dotací	Program pro poskytování finanční dotace v roce 2025 z rozpočtu města Holešova na sociální oblast z Fondu kultury, sportu, vzdělávání a sociálních věcí města Holešova (dále jen „Program“)
Účely, na které mohou být peněžní prostředky poskytnuty	Dotace je určena na pomoc a podporu občanům na území města Holešova nebo občanům města v mimořádných situacích, krizových situacích a nepříznivé sociální situaci. Mimořádně může být dotace poskytnuta i na poskytování sociální služby, na kterou si z odůvodněných příčin poskytovatel nepodal žádost o dotaci na poskytování služby v Programu pro poskytování finanční dotace z rozpočtu města Holešova na sociální služby v řádném období. Pro účely tohoto zákona se rozumí nepříznivá sociální situace dle zákona č. 108/2006., o sociálních službách v §3 písm. b) <i>oslabení nebo ztráta schopnosti z důvodu věku, nepříznivého zdravotního stavu, pro krizovou sociální situaci, životní návyky a způsob života vedoucí ke konfliktu se společností, sociálně znevýhodňující prostředí, ohrožení práv a zájmů trestnou činností jiné fyzické osoby nebo z jiných závažných důvodů řešit vzniklou situaci tak, aby toto řešení podporovalo sociální začlenění a ochranu před sociálním vyloučením.</i>
Dotace je určena pro:	Žadatele, kteří poskytují pomoc a podporu různým cílovým skupinám na základě vyhodnocení nepříznivé sociální situace.
Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků vyčleněných v rozpočtu na podporu stanovených účelů	Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků pro tento Program je 100.000,-Kč.
Maximální výše	Maximální výše v jednotlivém případě je 30.000,-Kč



dotace	
Okruh způsobilých žadatelů	<p>Způsobilým žadatelem je ten, kdo poskytuje svou činnost na území města Holešova nebo občanům města Holešova. Žadatel bude čerpat dotaci pro konkrétní osobu Způsobilým žadatelem není právnická osoba, která má vůči městu dluh po lhůtě splatnosti. Příjemcem dotace podle tohoto Programu nemůže být příspěvková organizace zřízená městem nebo obchodní společnost, ve které je město společníkem.</p>
Lhůta pro podání žádostí:	<p>Žádost o dotaci se pro tento Program podává v termínu od 15.3.2025 do 30.11.2025, a to:</p> <ul style="list-style-type: none"> - v listinné podobě (žádost musí být vlastnoručně podepsána oprávněnou osobou) <ul style="list-style-type: none"> ○ <u>osobně</u> v pracovní dny ve stanovené úřední době na podatelně Městského úřadu Holešova, nebo ○ <u>prostřednictvím držitele poštovní licence</u> (pošta), - v elektronické podobě <ul style="list-style-type: none"> ○ zasláním datové zprávy <u>na elektronickou adresu podatelny podatelna@holesov.cz</u> (žádost musí být podepsána oprávněnou osobou jejím uznávaným elektronickým podpisem), nebo ○ datovou zprávou prostřednictvím datové schránky města, identifikátor datové schránky „x8qbfvu“ (pokud je datová zpráva odeslána z datové schránky žadatele, nemusí být žádost elektronicky podepsána). <p>Rozhodujícím kritériem pro splnění lhůty podání žádosti je datum jejího podání, které se zjišťuje</p> <ul style="list-style-type: none"> - u žádostí podaných v listinné podobě z podacího razítka (podacího štítku) podatelny úřadu na dané osobně podané žádosti nebo z poštovního podacího razítka na zásilce obsahující danou žádost, - u žádostí podaných v elektronické podobě z data dodání datové zprávy obsahující žádost do datové schránky města nebo na elektronickou adresu podatelny. <p>Adresa pro podání poštou: Městský úřad Holešov Odbor sociálních věcí a zdravotnictví Masarykova 628 769 01 Holešov Datová schránka města: x8qbfvu Elektronická adresa podatelny: podatelna@holesov.cz</p>

<p>Kritéria pro hodnocení žádostí</p>	<p>Žádosti budou hodnoceny podle následujících kritérií:</p> <ul style="list-style-type: none"> • formálně správné vyplnění žádosti a dodání požadovaných příloh dle vzoru žádosti, • dodržení lhůty pro podání žádosti (řádné i prodloužené, bude-li žadatel vyzván k odstranění vad žádosti), • způsobilost žadatele dle tohoto Programu, • soulad s účely, na které mohou být poskytnuty peněžní prostředky dle tohoto Programu, • řádné předložení finančního vypořádání (vyúčtování) předchozích dotací, které byly žadateli poskytnuty a plnění podmínek Programu • v případě žádosti na poskytování sociální služby dle zákona č. 108/2006 Sb., bude stěžejním kritériem poskytnuté dotace „výkon“ sociální služby – žadatel poskytne do žádosti údaje o jednotce konkrétní sociální služby: lůžkoden, bytoden, hodina v přímé péči nebo osobohodina. • Přihlíženo bude i k nefinanční podpoře poskytnuté žadateli městem Holešov • a dále podle kritérií pro stanovení výše dotace <p>Pokud je včas podaná žádost neúplná, je žadatel odborem sociálních věcí a zdravotnictví vyzván k odstranění vad žádosti ve lhůtě do 5 pracovních dnů od doručení výzvy k odstranění vad. Pokud žadatel všechny vady ve stanovené lhůtě odstraní, pak je na takovou žádost o dotaci pohlíženo jako na řádně ve lhůtě podanou žádost. Pokud žadatel ve stanovené lhůtě všechny vady neodstraní, pak je taková žádost vyřazena z dalšího hodnocení.</p> <p>Žádosti doručené po skončení lhůty pro podání žádosti nebudou hodnoceny a žadateli nebude na základě takové žádosti poskytnuta dotace. Žadatel bude o této skutečnosti písemně informován.</p>
<p>Lhůta pro vyřízení žádosti</p>	<p>U žádosti, která splňuje všechny povinné náležitosti je maximálně 90 dnů.</p>
<p>Podmínky poskytnutí dotace</p>	<p>Dotace podle tohoto Programu se poskytují při splnění těchto podmínek:</p> <ul style="list-style-type: none"> • řádné podání žádosti dle Programu • splnění účelu, pro který je dotace poskytována, • splnění stanovených kritérií pro hodnocení žádosti, • schválení poskytnutí dotace a schválení uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace příslušným orgánem města, • uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace ve znění schváleném

	městem jako poskytovatelem.
Přílohy	<ul style="list-style-type: none"> • kopii dokladu o ustavení (volbě) statutárního orgánu, pokud není součástí údajů o subjektu žadatele v příslušném základním registru a kopii oprávnění oprávněné osoby • kopii dokladu o zřízení běžného účtu, • kopii žádosti poskytovatele sociálních služeb o dotaci ze státního rozpočtu, • pověření k poskytování služeb obecného hospodářského zájmu Zlínského kraje, jiného kraje v ČR nebo MPSV na rok 2025 • úplný výpis z evidence skutečných majitelů. • celkový přehled počtu klientů za kalendářní rok s identifikačními čísly a s uvedením doby uzavření smlouvy (začátek poskytování služby, případně její končení). • odůvodnění žádosti • přehled klientů a počtu hodin/osobohodin/lůžkodnů/bytodnů za jednotlivé měsíce po dobu celého kalendářního roku. • Výroční zpráva o hospodaření a činnosti organizace za uzavřené účetní období • (v případě, že potřebnými doklady nedisponujete, tak je nedokládáte) <p>V případě, že žadatel daným dokumentem z charakteristiky organizace nedisponuje, tak ho nedokládá.</p>
Vzor žádosti	Vzor Žádosti o dotaci je přílohou tohoto Programu. Formulář žádosti je rovněž k dispozici na webových stránkách města: https://www.holesov.cz/fksvsv Žádost musí být podepsána žadatelem nebo osobou oprávněnou k jednání jménem žadatele.
Poučení	Dotace jsou poskytovány v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, dle zákona o sociálních službách, případně dle obecního zřízení a dalších souvisejících právních předpisů. Na poskytnutí dotací dle tohoto Programu není právní nárok.

Program pro poskytování dotací z rozpočtu města dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, schválilo Zastupitelstvo města Holešova usnesením č. **99/5/ZM/2024**.

Zveřejnění Programu na Úřední desce Městského úřadu Holešov **09.01.2025**.

Kontakt na administrátora Programu:

Mgr. Michaela Zichová

Tel.: 573 521 758, 734 422 061

e-mail: michaela.zichova@holesov.cz

Přílohy:

1. Žádost o dotaci z rozpočtu města v oblasti poskytování sociálních služeb pro rok 2025
2. Finanční vypořádání dotace